

**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  
ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΠΤΑΜΕΛΟΥΣ ΟΡΓΑΝΟΥ ΤΗΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΚΕ  
41/18.12.2018**

Το Ειδικό Επταμελές Όργανο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Αιγαίου, ύστερα από τη με αριθμό πρωτοκόλλου ΕΛΕ\_2018\_10347/17.12.2018 πρόσκληση της Προέδρου, Αναπληρώτριας Καθηγήτριας κας Μαύρη, συνήλθε σήμερα 18 Δεκεμβρίου 2018 ημέρα Τρίτη και ώρα 14.00, μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με το άρθρο 53 παρ. 7 του Νόμου 4485/2017, για την πραγματοποίηση της συνεδρίασης αριθμ. 41.

**Παρόντες είναι οι κ.κ.:**

Μαρία Μαύρη, Στυλιανός Κατσανεβάκης,	Πρόεδρος (Παν. Μονάδα Μυτιλήνης) Αντιπρόεδρος, & Εκπρόσωπος του Τμήματος Επιστημών της Θάλασσας (Παν. Μονάδα Μυτιλήνης) (κατά τη συζήτηση των θεμάτων Α)
Αναστάσιος Κοντάκος,	Μέλος, Εκπρόσωπος Τμήματος Επιστημών Προσχολικής Αγωγής και Εκπαιδευτικού Σχεδιασμού (Παν. Μονάδα Ρόδου)
Δημοσθένης Βουγιούκας,	Μέλος, Εκπρόσωπος Τμήματος Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων (Γραφείο Αθήνας)
Αναστασία Κωνσταντέλου,	Μέλος, Εκπρόσωπος Τμήματος Μηχανικών Οικονομίας & Διοίκησης (Γραφείο Αθήνας)
Δημήτριος Φραγκίσκος Λέκκας,	Μέλος Εκπρόσωπος Τμήματος Περιβάλλοντος (Γραφείο Αθήνας)
Νικήτας Νικητάκος, Μέλος,	Εκπρόσωπος του Τμήματος Ναυτιλιακών & Επιχειρηματικών Υπηρεσιών (Γραφείο Αθήνας)

**Απόντες/Απούσες είναι οι κ.κ.:**

Στη συνεδρίαση, παρευρίσκεται η κα Αγγελική Λουίζου, γραμματέας της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ, (Παν. Μονάδα Μυτιλήνης), η οποία τηρεί τα πρακτικά.

Μετά από πρόσκληση της Προέδρου παρευρέθηκαν οι κ.κ.:

- Παναγιώτης Τσόκαρος, Προϊστάμενος της Υποδιεύθυνσης Οικονομικής Διαχείρισης και Προϊστάμενος της ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ (Παν. Μονάδα Μυτιλήνης)
- Νίκος Κρυσταλλίδης, Προϊστάμενος της Υποδιεύθυνσης Ανάπτυξης και Διοικητικής Υποστήριξης και Προϊστάμενος του Τμήματος Εσωτερικών Ελέγχων και Θεσμικής Υποστήριξης, (Παν. Μονάδα Μυτιλήνης)
- Χριστίνα Μακρή, Προϊσταμένη Τμήματος Στρατηγικής Ανάπτυξης, Προγραμματισμού & Προώθησης Έρευνας της ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ (Γραφείο Αθήνας)

**Θέμα Γ. : Διαχειριστικά Θέματα Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ****7. Έγκριση προσκλήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος και εγκρίσεις αποτελεσμάτων αξιολόγησης**

- 4. Έγκριση πρακτικού επιλογής της με αρ. πρωτοκόλλου ΕΛΕ\_2018\_8765/14.11.2018 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή προτάσεων προς σύναψη τεσσάρων (4) συμβάσεων ανάθεσης - μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για την παροχή έργου στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος «YOUTHShare - A Place for Youth in Mediterranean EEA: Resilient and Sharing Economies for NEETs» (Κωδ. 3067), το οποίο χρηματοδοτείται από Κεφάλαια του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου και της Νορβηγίας**

Το Ειδικό Επταμελές Όργανο της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του ΕΛΚΕ, λαμβάνοντας υπόψη το από 05.12.2018 πρακτικό επιλογής της με αρ. πρωτ. ΕΛΕ\_2018\_8765/14.11.2018 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή προτάσεων προς σύναψη τεσσάρων (4) συμβάσεων ανάθεσης - μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου για την παροχή έργου στο πλαίσιο υλοποίησης του Προγράμματος «YOUTHShare - A Place for Youth in Mediterranean EEA: Resilient and Sharing Economies for NEETs» (Κωδ. 3067), το οποίο χρηματοδοτείται από Κεφάλαια του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου και της Νορβηγίας, αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει τη σύναψη συμβάσεων ανάθεσης - μίσθωσης έργου ως εξής:

- Για την κάλυψη της θέσης συνεργάτη με α/α 1, τη σύναψη σύμβασης με τον **κ. Ιωάννη Παπαγεωργίου**
- Για την κάλυψη της θέσης συνεργάτη με α/α 2, τη σύναψη σύμβασης με την **κα Ειρήνη Μπρεζετού**
- Για την κάλυψη της θέσης συνεργάτη με α/α 3, τη σύναψη σύμβασης με τον **κ. Μιχάλη Πουλημά**
- Για την κάλυψη της θέσης συνεργάτη με α/α 4, τη σύναψη σύμβασης με την **κα Σοφία Καράμπελα**

Για τις παραπάνω θέσεις δεν υπάρχουν επιλαχόντες.

**Ακριβές Απόσπασμα Πρακτικών  
Μυτιλήνη, 31 Δεκεμβρίου 2018**

**Αγγελική Λουίζου  
Γραμματέας  
Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του  
ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Αιγαίου**